

我市志愿服务有了“导航系统”

宁波We志愿服务平台昨上线

昨日下午，宁波We志愿服务平台(www.nbzyz.org)正式上线，并发布了首批社区志愿服务顾问以及江北恰如家助残服务岗、“最美夕阳·关爱老人”志愿者、“小雨点”听力语言训练中心助幼服务岗等一批志愿服务岗位。

记者 房伟

据了解，该平台由市文明办、团市委、市志愿者协会共同打造，将通过“网上+网下，网络+实体”的方式，为E时代的志愿生活增加更多的便利，提供专业志愿者注册、志愿服务岗位发布、供需对接、服务记录、组织管理、教育培训、智能匹配等多项服务，求助者与志愿者可以在这里实现常态对接，达到志愿服务供需信息互通。

志愿服务呈现的“临时性”“运动式”“碎片化”“难对接”，是其发展过程中的一个通病。宁波We志愿服务平台的上线运行，

标志着我市志愿服务从web1.0时代转型升级，进入到岗位化、社会化、专业化的新发展阶段。

宁波We志愿服务平台依托网络平台，为广大热心市民绘制了全城志愿服务“地图”，包含全市志愿服务阵地、活动、团队情况，即时展现周边志愿服务信息，为市民打造志愿服务“导航系统”。

在这里，市民可以直接上网进行注册登记，然后根据自己的时间安排、所处地域、专业特长，自主选择愿意参与的志愿服务活动和岗位，由志愿服务岗位需求单位（团队）

对提出加入岗位申请的志愿者进行能力信用评估，评估通过后，通过网站或手机短信等形式通知志愿者参与服务。

同时，有志愿服务需求的单位、团队通过在网络平台上注册登记、通过认证后，申报志愿服务岗位，提交志愿者的条件、数量、服务内容及可能发生的风险等信息。经过志愿者协会审核的志愿服务岗位在网上公布，进行志愿者招募。注册志愿者或志愿服务组织自主选择志愿服务岗位，与相应志愿服务需求对接。

“我们希望这个平台

能够成为面向全市志愿者、志愿服务组织，打造涵盖志愿服务岗位对接全过程的对接平台，通过建设志愿服务岗位网上对接平台，实现志愿服务定岗、定事、定责；同时，让志愿服务时时可报名、处处可参与，实现志愿服务就近、就便。”平台相关负责人告诉记者。

据了解，鉴于志愿服务需求方差异性大、需求确认工作量大等原因，平台将分步实施志愿服务需求方注册和发布岗位活动等功能的使用，计划选定一批博物馆、养老院、社区等公益机构分批使用。

宁报集团成台湾铭传大学校外实习机构

商报讯（记者 李臻）昨日，宁波日报报业集团和台湾铭传大学签订实习合作协议，宁报集团成为铭传大学校内外实习机构。

根据协议，宁波日报报业集团为台湾铭传大学校内外实习机构，从2016年11月1日起至2020年10月31日，台湾铭传大学每年选派若干名优秀学生到宁波日报报业集团实习，宁波日报报业集团将为实习生提供职业培训、实习指导、住宿需求等便利。

台湾铭传大学创办于1957年，为台湾最著名的私立大学之一，校名是为了纪念清朝台湾巡抚刘铭

传，由包德明和他的丈夫李应兆创办，原名“铭传女子商业专科学校”，为台湾最早设立的女子商业最高学府。铭传大学现设有台北校区、桃园校区、基河校区和金门校区，以及美国分校。

据悉，铭传大学以商业及传播专业闻名。其中，铭传大学传播学院目前有广播电视系、新闻学系、广告学系和传播管理学系等，目前有在校生20500名，其中宁波学生有近百名。

铭传大学和宁波关系十分密切。目前，该校已经和宁波大学、宁波教育学院结成友好合作交流关系。

玉树孩子看大桥

前天中午，30多名来自青海玉树杂多县震区的孩子来到宁波杭州湾跨海大桥。在海中平台海天一洲景区，孩子们眺望海景，了解这座目前世界上单体最长的跨海大桥车辆通行情况。很多孩子是第一次看到海，第一次看到这么长的桥，深深被眼前海天一色的景象所吸引。

记者 范洪
通讯员 褚惠强 摄



寻找最美 发掘最美 传递最美

2016年度“最美宁波人”评选启动



商报讯（记者 房伟）2016年仅剩下2个月，在这一年里，有没有一些事让你内心为之震撼，有没有一些人给你温暖和力量？寻找最美，发掘最美，传递最美，甬城市民的年度盛典——2016年“最美宁波人”评选活动今天启动。

2016年度“最美宁波人”候选人，将通过各县（市）区、相关部门、新闻媒体组织推荐和市民推荐产生。它将在全市各县（市）区、各个领域、各个阶层、各个年龄的群众中推选，更注重推选社会普通群众。凡符合评选标

准的宁波籍公民和在宁波工作、生活、学习或服役的外地籍公民，不分年龄、性别、民族、职业，均可被推荐为“最美宁波人”候选人。

“最美宁波人”，可以是一个人，也可以是一群人；可以是老宁波人，也可以是新宁波人；可以是居住在本地的宁波市民，也可以是居住在外地、甚至旅居海外的宁波籍人士；可以是你身边熟知的亲友，也可以是跟你素未谋面但事迹已耳熟能详的陌生人。

“最美宁波人”，他们有一个共同的特点：与宁波息息相关，在2016年度给宁波留下了感人事迹，或为宁波作出了突出贡献，诠释了社会主义核心

价值观；他们的精神感动了我们，他们的道德力量催人奋进、积极向上，引起了广泛关注；他们是群众眼里好人，给整个社会注入价值的正能量。

如果，在你身边有这样的人，我们希望，他或是他们能在你的推荐下，让更多市民了解、熟知。因为每一次的讲述与推荐，都是对感人事迹的一次回顾、传播，本报也将全程跟踪报道这些“最美宁波人”的推荐、评选，让“最美”现象在宁波这座爱心城市更加壮大。

即日起至12月15日，2016年度“最美宁波人”评选活动进入推荐阶段，候选人的推荐工作分单位推荐、个人推荐和媒体推荐。

市民可以通过以下方式了解活动情况、推荐“最美宁波人”候选人、参与评选投票：将推荐的书面材料和电子稿同时报送组委会办公室（设在市委宣传部宣传处），拨打组委会办公室电话89182773，发送推荐材料至电子邮箱zmnbr2016@163.com。

“最美宁波人”评选活动组委会由市委宣传部、市纪委、市委组织部、市文明办和市级主要新闻媒体等单位有关负责同志组成。2017年1月中下旬，对推荐人选进行初评、公示，并开展网上投票，最后综合确定公布10名“2016年度最美宁波人”和10名“2016年度最美宁波人”提名人。

与此同时，这两天还有不少回头客来现场购买补品。

“这个海参我上周六买了500克，家人吃了都说好，趁着便宜，今天赶紧再来囤货，打算冬至开始吃，吃个九九八十一。”“我再要1000克铁皮枫斗，昨天买回去和商场一比较发现质量好价格实在，再买点送我婆婆和妈妈，她们帮我带孩子辛苦也补补身子！”

活动期间，还有不少读者打进电话咨询，本次“秋冬进补文化节”期间的产品到底好不好。对于还在观望的读者，主办方希望你们能亲自看一看、尝一尝。

本届“秋冬进补文化节”具有规模大、品类全的特点，除了冬虫夏草、海参、铁皮枫斗、三七，还有天麻、玛卡、西洋参、黑枸杞、脑白金、黄金搭档、鹿茸等。所有滋补品均是原产地直供，取消了省级、市级代理，取消了零售商，没有房租，现场不少产品的售价低于市场价，真正让读者享受到好产品、实惠价。

对于品质，各大供货商也郑重承诺，“秋冬进补节”上所有产品不存在任何造假，均为原产地正宗地道产品。此外，如果市民在现场购买三七或铁皮枫斗，主办方还提供磨粉服务。

“首届秋冬进补文化节”还剩最后一天 想买补品的请赶紧啦

商报讯（记者 林伟）都市报系“首届秋冬进补文化节”开幕4天来，现场销售持续火爆，销量节节攀升。要提醒的是，今天是都市报系“首届秋冬文化节”最后一天，还没到现场的读者朋友一定要抓住这最后的机会。

“我是镇海的，给我预留两盒淡干海参。”“你们的西洋参和鹿茸是切片的还是整块的？”“我最后一天下午来，不知道特级铁皮枫斗还有没有货？”自活动开始以来，都市报系办公室的两部热线电话几乎被打爆。

4天来，尽管又下雨又降温，但来参加“首届秋冬进补文化节”的读者依然络绎不绝，除了老城区的“抢购族”，还有来自镇海、余姚、奉化、北仑等周边县（市）区的消费者。

“我们在报纸上看到，铁皮枫斗买得越多越便宜，来现场一看发现品质好价格实在，就和邻居、亲戚决定一块凑单买。”李女士领着一群崇尚养生的姐妹来团购。

“爸，你先别付钱，我还想买虫草、三七和西洋参，来了就多买点，这么实惠的价格机会难得。”“虫草行家”林先生一次性买了2万多元虫草，“每年我都要吃虫草进补，算是半个专家了，本来是跟着我爸来看看，发现品质不错就决定多买点。”

